

Лехижский путь

ОРГАН
Топкинского
райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ПРОДАДИМ ИЗЛИШКИ СВОЕГО ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ!

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ ТОПКИНСКОГО РАЙОНА

Товарищи колхозники! Приближаются дни великого всенародного торжества—XXIII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Готовясь достойно встретить великую годовщину, народы Советского Союза, рабочие и инженерно-технические работники фабрик и заводов, служащие, колхозники и рабочие совхозов и МТС высоко подняли знамя предоктябрьского социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение производственных планов, за высокое качество выпускаемой продукции промышленности, за досрочное выполнение планов хлебосдачи государству, за организацию образцовой зимовки скота, за успешное завершение всего хозяйственного года в колхозах и совхозах.

Иначе быть не может! Выполнение и перевыполнение производственных планов и заданий правительства и нашей любимой коммунистической партии, партии Ленина—Сталина,—это лучший подарок великой годовщине!

Великая Октябрьская социалистическая революция дала нам радость, счастливые жизни. Освободила нас от кулацко-помещичьего капиталистического рабства, от нищеты и бескультурья. Она сделала нас людьми, творцами своего счастья. Вот поэтому с чувством законной радости каждый из нас готовится к встрече великой, исторической годовщины.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование в ответ на призыв коллектива завода «Трактор», мы добились досрочного выполнения плана хлебосдачи государству по расчетам по натуроплате за работу МТС. Всего нам вывезено на элеватор 31680 пудов зерна. Хорошо подготовили зимовку скоту, успешно заканчиваем и остальные работы текущего хозяйственного года.

Предварительные итоги показывают, что наш колхоз и колхозники в этом году получили немалый доход. Вот, например, семья колхозника Рузавина Степана Алексеевича, работавшая в течение года 1070 трудовых, получит 167 пудов хлеба да деньгами 2675 рублей. Семья Федосеева Федора Емельяновича на выработанные 830 трудовых получит 130 пудов хлеба и деньгами 2075 руб. Меркулов Михаил Дмитриевич на 943 трудовых получит хлеба 147 пудов и деньгами 2358 руб. Такие же доходы получают и все другие честные колхозники.

Выполнив план хлебосдачи государству и рассчитавшись по натуроплате за работы МТС, в нашем колхозе и в хозяйстве колхозников находятся еще значительные излишки хлеба. Мы подсчитали, что, покрыв все свои хозяйственные потребности, можем еще продать хлеба не менее 900—950 центнеров.

Обсуждая этот вопрос на общем колхозном собрании, мы единодушно решили продать государству через потребительскую кооперацию 900 центнеров излишков своего хлеба, памятуя, что продажа излишков хлеба государству—это есть дело укрепления оборонной мощи нашей социалистической родины, это будет

лучшим нашим подарком XXIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Продадим все излишки нашего хлеба государству! Ни одного зерна в руки спекулянтов и перекупщиков!—вот наш лозунг. И этот лозунг должен быть лозунгом всех колхозов и колхозников нашего района.

Товарищи колхозники! Мы обращаемся к вам с призывом—поддерживать наш почин, продать излишки своего хлеба государству, не допустить, чтобы на нашем хлебе наживались спекулянты и скупщики.

Мы уверены, что наш призыв встретит со стороны всех честных колхозников района достойный ответ.

Вперед, товарищи колхозники, за дальнейшее укрепление оборонной мощи нашей любимой родины!

За достойную встречу XXIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции!

По поручению общего собрания колхозников сельхозартеля имени Реввоенсовета:

Председатель правления колхоза С. Кашин.
Колхозники: Д. Рузавин, Ф. Комаров, А. Федонькин, А. Меркулов, И. Абанин, П. Абрамова, М. Кашин.

Подарок Октябрю

Большевистскими делами встречают XXIII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции колхозники сельхозартеля «Землероб», Черемичинского сельсовета (председатель правления колхоза т. А. В. Ценев).

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, колхозники закончили молотобу хлебов, выполнили годовой план хлебосдачи государству на 96 проц. Вывезено на элеватор госпоставок 856 центнеров, натуроплаты за работы МТС 801 центнер.

Колхоз и колхозники полностью рассчитались с государством по картофелю, овощам, мясу, молоку, шерсти и другим обязательствам.

Полностью подготовлены скотные дворы для зимовки скота. Выделены лошади и закреплены колхозники на вывозку корма скоту.

—Наш подарок Октябрю,—заявляют колхозники,—не иметь задолженности перед государством, создать теплую и сытую зимовку скоту, а этим самым добиться права участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке и в 1941 году. Иващенко.

Готовимся к встрече Великой годовщины

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, мы, колхозники сельхозартеля «Ударник», Цыпинского сельсовета, берем на себя обязательство—добиться к дню XXIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции завершения всех уборочных работ.

Годовой план хлебосдачи мы выполнили на 97 проц. Сдали на сыпной пункт 2230 центнеров госпоставок и 1600 центнеров натуроплаты за работы МТС. Кроме того, продали государству излишков своего хлеба 600 центнеров. Выполнен нами и план поставок овощей и картофеля.

На днях заканчиваем и обмолят

хлеба. Осталось молотить 60 гектаров. На молотбе работаем круглосуточно.

Неплохо подготовили зимовку скоту. Скот весь обеспечен теплыми помещениями. Для подвозки корма выделено и закреплено на всю зиму 8 лошадей и 4 возчика. Среди возчиков развернулось соцсоревнование. Они обязались к головнице Октября заготовить корма не менее как на три декады.

Возчики сейчас делают по два—три рейса в день. Застрельщиком стахановской работы является тов. Зарубин Николай. Он ежедневно привозит по 24 воза сена.

Предколхоза Черкасов.

СВОДКА

о хлебосдаче по колхоза
Топкинского
района
на 21 октября 1940 года.

№ п. п.	Наименование колхозов	Прод., выполн.
---------	-----------------------	----------------

Топкинская МТС

1	Им. Реввоенсовета	100
2	Нацмен	100
3	Им. Ленина	98
4	Красная звезда	98
5	Комбайн	98
6	Большевик	98
7	Ударник	97
8	Завет Кирова	96
9	Им. Крестьянск. газеты	96
10	Землероб	96
11	Новый быт	96
12	3-я пятилетка	95
13	Имени Крупской	93
14	Боевой май	93
15	3-е марта	91
16	Сознание	87
17	Трудовой	87
18	Пролетарская победа	85
19	Путь к социализму	84
20	Майский вечер	83
21	Колой темноту	82
22	Им. Молотова	76
23	К И М	68
24	Пионер	68
25	Им. Сталина	65
26	7-й Съезд Советов	64
27	Призыв Ленин	58

Итого по МТС . . . 89

Зарубинская МТС

1	Имени Калинина	100
2	Первое мая	100
3	Красная зорька	100
4	Красная нива	100
5	Имени Шмидта	99
6	Победа	98
7	Красная поляна	98
8	Имени М. Горького	98
9	Трудовое знамя	97
10	Канаш	96
11	Украинка	95
12	Память Чкалова	93
13	Им. Сталина	93
14	Культурный путь	91
15	Имени Пугачева	88
16	Смычка	85
17	Им. Ленина Топ. с/с.	81
18	Первый шаг	75
19	Красный пахарь	64
20	Память Пушкина	62
21	Им. Ворошилова	62

Итого по МТС . . . 87

Усть-Сосновская МТС

1	Память Ленина (У-С)	100
2	Свободный труд	100
3	Память Ленина (Ш-но)	96
4	3-й Съезд Советов	94
5	Имени Кирова	94
6	Память Фрунзе	88
7	Ударная	88
8	Герой-пионер	87
9	Новый мир	86
10	Память Чапаева	85
11	Им. Верховного Совета СССР	85
12	Память Фурманова	80
13	М а я к	79
14	Память Кирова	77
15	3-е января	76
16	Имени ВЦИК	75
17	Комсомолец	63
18	Сталинское поле	61
19	12 лет Октября	61
20	Память Куйбышева	57
21	Охотник	57
22	Имени Петровского	51
23	Путь Ленина	49
24	2-й большевистский съезд	48
25	Прожектор	45
26	Красный комбайн	26

Всего по МТС . . . 72

Всего по району . . . 82

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Избирательная кампания в Карело-Финской ССР и западных областях Украины и Белоруссии

В городах и селах Карело-Финской ССР и западных областей Украины и Белоруссии идет выдвижение кандидатов в избирательные комиссии по выборам в местные советы.

Выдвигаются люди из передовых рабочих, стахановцев, лучшей части трудовой интеллигенции.

Рабочие трамвайных мастерских

города Львова единодушно выдвинули в состав районной избирательной комиссии лучшего производственного рабочего стахановца товарища Буй.

Колхозники артели имени Сталина, Ляховского района, Барановичской области, послали в районную избирательную комиссию лучшую стахановку, комсомолку тов. Вайтуль.

120-летие инженерной академии имени В. В. Куйбышева

Народный Комиссар Обороны СССР маршал Советского Союза тов. Тимошенко 19 октября 1940 года отдал приказ в связи с 120-летием военно-инженерной академии имени В. В. Куйбышева.

В приказе отмечается огромное значение военно-инженерной академии для нашей страны.

Современная война, говорит в приказе, требует исключительно серьезной подготовки государственных границ и поля боя в инженер-

ном отношении. От успешной работы военных инженеров будет в значительной степени зависеть боевой успех нашей Красной Армии и ее победа над врагами социалистической родины.

Нарком обороны СССР тов. Тимошенко поздравил слушателей, профессоров, преподавателей и начальствующий состав академии с ее славным юбилеем и пожелал им еще больших успехов в их плодотворной работе. (ТАСС).

Сообщение Центральной смешанной СССР и Финляндии пограничной комиссии

В соответствии с мирным договором от 12 марта 1940 года и протоколом описания границы от 29 апреля 1940 года закончена демаркация сухопутной и морской грани-

цы между СССР и Финляндией общей протяженностью в 705 километров. На протяжении демаркированной границы установлено 1036 сухопутных и 38 морских пограничных знаков.



В колхозе имени Карла Маркса (Азовский район, Омская обл.) установлен ветродвигатель, подающий воду на фермы колхоза. Фото К. Злодева.

Фото ТАСС.

В КОМИТЕТЕ ПО СТАЛИНСКИМ ПРЕМИЯМ В ОБЛАСТИ НАУКИ, ВОЕННЫХ ЗНАНИЙ И ИЗОБРЕТАТЕЛЬСТВА

По предварительным данным в комитет по сталинским премиям в области науки, военных знаний и изобретательства поступило около пятидесяти научных работ, печатных трудов и изобретений.

Наибольшее количество работ представлено по военным и техническим наукам (свыше 200), по физико-математическим — 57, химии — 43, сельскому хозяйству — 33, медицине — 20. (ТАСС)

Выполним план угледобычи к дню XXIII годовщины Октября

ив обращение коллектива за-руд», рабочие артели «Крас-рия», Пивниговского сельсо-включились в предоктябрь-рвенное. Коллектив арте-ал обязательство выполнить добычи угля четвертого квар-к дню XXIII годовщины Ок-кой Социалистической револю-акончить к 25 октября ремонт ройку устья шгольни и эста-протяжением на 60 метров. досрочное выполнение плана а угля сейчас развернулось и-альное соцсоревнование среди циков, откатчиков угля и ра-автогаза. Нормы выработки

резко повысились. К примеру, забой-щики тт. Матвеев Филипп и Парфе-нов Федор нормы выработки выпол-няют на 200 процентов, Соломатов А., Соколенко Н., Санин В., Пензин С. выполняют ежедневно норму на 160 процентов. Откатчики угля тт. Большаков И., Мустопенов В., Чуча-лов В. нормы выработки довели до 150—160 процентов.

—Наш подарок Октябрю,—зая-вляют рабочие шахты,—работать по-стахановски. На основе социалисти-ческого соревнования мы поднимем норму выработки вдвое против еже-сменного задания.

Козловский.

Большим желанием молодежь идет в училище

основе Указа Президиума Вер-ого Совета СССР «О государ-ных трудовых резервах СССР» иказа Главного управления тру-х резервов при СНК СССР, в-ах открывается железнодорож-училище. Комиссия по приему-ах в это училище призывает-ежь и производит доброволь-прием заявлений учащихся в-ежнодорожное училище до 1 по-1940 года.

ервые дни работы по приему-злений показали, что молодежь

с большим желанием идет учиться. Вот молодой колхозник сельхозарте-ли «Сознание», Черемичкинского сельсовета, т. Ломанов Павел, из колхоза «Пролетарская победа» тт. Молодцов Павел, Гулевич Александр и Дорощев Андрей заявили, что они с большой охотой идут учиться и учиться будут только на отлично, чтобы получить специальность. В комиссию поступило уже заявлений в 3 раза больше установленной нор-мы. В училище идет лучшая здо-ровая молодежь.

Член комиссии М. Подкауру.

Быстрее выполнить план мясоставок государству

План мясоставок по нашему рай-у выполнен всего лишь на 83 про-та. Причина задержки в том, что-ельные руководители колхозов не-едают должного внимания этому-ажному делу. Например, колхоз-талинское поле» выполнил план-исоставок только на 17 процен-в, «Новый мир» на 48 процен-в, «Красный комбайн» на 45 проц.,-Маяк» на 56 проц., «Майский ве-ер» на 58 процентов и ряд других.

За несвоевременное выполнение-лана мясоставок на колхоз имени-талина, Зарубинского сельсовета,-аложен штраф в сумме 14873 руб-ля. Это должно послужить серьезным-предупреждением всем колхозам,-которые считают, что задержка вы-полнения плана мясоставок прой-дет им безнаказанно.

В целях недопущения отрыва от-работ рабочей и тягловой силы ор-ганизованы приемные пункты на-местах. Однако и этого не хватило-руководители колхозов «Культурный-путь», «Красная поляна», «Победа»,

«Красный пахарь». Они не подгото-вили скот к сдаче его государству.

Необходимо отметить, что со сто-роны управляющего заготскот т. Ключинского также мало уделено вни-мания организации приемных пунк-тов, не выделено необходимого коли-чества рабочей силы. Приемщик тов. Бессонов безответственно относится к порученному делу. По его вине имел место случай, когда 16 октя-бря простояли десять лошадей в те-чение четырех часов. Вследствие пло-хой подготовки к приемке скота есть-даже случаи падежа государствен-ного скота.

В целях полного и высококачест-венного выполнения плана мясосо-ставок колхозам необходимо сей-час же улучшить уход за скотом, пред-назначенным для сдачи государству. Поставить надо этот скот на откорм, добиваться, чтобы в ближайшие дни-ликвидировать задолженность по мя-су, это освободит колхоз от лишних-забот и затрат.

А. Жемков.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Берегите детей от заболеваний дифтерией

Одной из самых опасных и тяже-лых заразных детских болезней яв-ляется дифтерия. Заболевают дифте-рией преимущественно дети от 0 до 8 лет. Наибольшая смертность от-дифтерии падает на маленьких детей. Так, на 100 умерших от дифтерии-приходится 98 детей.

Ребенок заболевает дифтерией от-того, что в его организм попадает микроб дифтерии (дифтерийная-палочка). Дифтерийная палочка по-падает чаще всего в зев и внедряется-в слизистую оболочку носа и дыха-тельное горло. Заболевают дети от-больных дифтерией. Дифтерия дает-тяжелые осложнения, такие, как па-ралич рук, ног, голосовых связок,-мышц, носа, глотки. Особенно опас-ное осложнение—это паралич сердца.

Лечат дифтерию противодифтерий-ной сывороткой, которая дала по всему-миру прекрасные результаты. Смерт-ность от дифтерии уменьшилась в-6 раз. Лечение противодифтерийной-сывороткой приносит пользу только в-том случае, если оно начато своевре-

менно, в первые же дни болезни. Чем-раньше будет сделано больному ре-бенку впрыскивание противодифте-рийной сыворотки, тем легче его спа-сти от смерти. Поэтому каждая-мать должна знать и хорошо пом-нить, что, если ребенок жалуется на-боль в горле, надо немедленно пока-зать его врачу.

Каждая мать и отец должны знать,-что ребенка, заболевшего дифтерией,-можно спасти от смерти, если начать-лечение вовремя. Чтобы дети не за-болели дифтерией, им необходимо-делать профилактические прививки. После профилактических прививок-ребенок может совершенно не забо-леть, а если и заболит, то болезнь-протекает в легкой форме, без осло-жнения.

Мы знаем, что зараза дифтерии-передается от больного к здоровому-и через разбрызгивание при кашле и-чихании и через третьего человека,-поэтому надо запрещать ходить к со-седям, где есть дифтерийный боль-ной.

Врач Булаева.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Не вспоминают даже о массово-политической работе

Правление колхоза «Прожектор»,-Усть-Сосновского сельсовета, в част-ности председатель правления тов. Путилин, меньше всего заботится о-состоянии массово-политической ра-боты в колхозе.

Многие часы члены правления-рассуждают на своих заседаниях по-различным хозяйственным вопросам,-и ни один из них никогда не ска-жет и полслова о массово-полити-ческой работе. А ведь от состояния-массово-политической работы зави-

сит успех выполнения хозяйствен-ных работ!

Не интересуясь массово-полити-ческой работой, тов. Путилин сче-л возможным ликвидировать и колхоз-ный клуб. По его распоряжению в-клуб засыпано зерно. Колхозная мо-лодежь лишена сейчас возможности-культурно проводить свой отдых.

Мы надеемся, что тов. Путилин-одумается и очистит клуб от зерна.

Молодые колхозники П. Бор-цов, Калмыков, Е. Лавренко, М. Сысолова.

Вниманию района

НАМ НУЖНА ПОМОЩЬ

В качестве воспитанников мы жи-вем в совхозе № 316. Нужно ска-зать, что не чувствуем мы необхо-димой заботы со стороны директора-совхоза тов. Нешатаева и парторга-тов. Стома.

Наступила зима, но теплой одеж-ды и обуви мы не имеем. В школу-приходится ходить в легком, летнем-и, в добавок, рваном платье.

Обращались мы с просьбой к ди-ректору совхоза т. Нешатаеву, по-пытались было просить, чтобы он хо-тя бы немного приодел нас. Но Не-шатаев выгнал нас из кабинета и,-кроме того, обругал нецензурной-бранью.

Положение наше остается незавид-ным. Обращаемся к содействию рай-

онных руководящих организаций и в-первую очередь к району. Надеемся,-что они нам помогут.

Воспитанники Леонид Дудни-ков, Владимир Цариков.

ОТ РЕДАКЦИИ

Мы обращаем внимание-районного прокурора на не-терпимое отношение т. Не-шатаева к воспитанникам-Дудникову и Царикову. Вместе с этим рекоменду-ем тов. Нешатаеву не прак-тиковать солдафонскую-грубость в обращении с вос-питанниками. Она не опу-стима в нашей советской-действительности.

Нарушают закон правительства

Рабочие и служащие совхоза-№ 319 держат скота в личном-пользовании больше, чем положено-по закону. Вот, к примеру, Альни-ков И. держит в личном пользова-нии 1 корову, 2 телки и 3 свиноматки. Вишняк Елена имеет корову,-телку и 3 свиноматки, Матусевич-И. имеет корову, две телки, 2 сви-номатки и 2 овцы, Оцарин Г. имеет-корову, 2 телки, 2 свиноматки. Та-ких примеров по совхозу можно на-считать десятки.

Много вреда принес в нынешнее-лето индивидуальный скот рабочих.-На днях товарищеский суд пригово-рил взыскать с 20 семей за потра-ву хлеба по 47 рублей с каждой.

Некоторые рабочие совхоза толь-ко и живут за счет личного скота,-не выходя на работу, занимаются-спекуляцией. К таким можно отне-сти Альникову, Старцеву, Карину и-ряд других. Они только прикры-ваются совхозом.

П. А.

Везут на элеватор недоброкачественное зерно

Колхоз «Майский вечер», Цып-ивского сельсовета, до сих пор—один из-отстающих по хлебосдаче. Объясняется-это прежде всего тем, что предсе-датель правления колхоза Корчуга-нов до сего времени еще не учел-важности скорейшего выполнения-плана хлебосдачи. В колхозе нет-постоянных возчиков, поэтому еже-дневно, пока распределяют коней и-назначают кому ехать на элеватор,-теряются многие часы. Возчики вы-езжают только в обед и делают с-трудом по одному рейсу.

Недоброкачественное зерно отпра-

вляет Корчуганов на элеватор, с-большой влажностью и сорностью. Поэтом часто такой хлеб заготзер-но возвращает обратно. И еще хуже,-2 октября Корчуганов приказал-заведующему сушилкой отправить-гнилой хлеб и при этом рассудил-так: «Там людей много, они ничего-не делают, могут сушить и гнилой-хлеб».

Таким действиям Корчуганова,-являющимся уже прямым обманом-государства, надо дать самый ре-шительный отпор.

Е. В.

Не учитывают хлеб

В колхозе «Майский вечер», Цы-пивского сельсовета, как и в прош-лом году, совершенно не придается-никакого значения учету хлеба, по-лученного от урожая. Не взвешива-лось зерно на токах, не взвешивает-ся оно и сейчас, когда привозится-на сушилку и в амбары.

—Не до взвешиваний, и так запа-рились,—говорит председатель прав-ления колхоза т. Корчуганов.

Правление колхоза и персонально-председатель правления Корчуганов

не могут сейчас сказать, какое име-тся количество зерна и сколько его-было всего. Приход ведется по расхо-ду. Тов. Корчуганову, очевидно, невдо-мек, что такая система учета выгод-на только вора, но не колхозу. И-не исключена возможность, что хлеб-воруют, как и в прошлом году, ко-му только не лень. Однако тов. Кор-чуганов и остальные члены правле-ния совершенно спокойны. Они ни-чего не делают по улучшению уче-та и отчетности. Подольский.

Обещаний много, а дела нет

Часть рабочих фермы № 3, сов-хоза № 316, живет в совершенно-неотремонтированных квартирах. В-некоторых квартирах нет даже рам-и печей, требуется штукатурка, пе-рестилка полов и т. д. Вот красно-армейка т. Анкудинова несколько-раз просила управляющего фермой-Вяткина сделать в квартире ремонт.

В ее квартире стекол нет, печь ды-мит, поэтому дети мерзнут, болеют. Вяткин обещал послать двух плот-ников еще 25 сентября, но плотни-ков нет до сего времени.

Спросить т. Вяткина, долго ли он-еще будет продолжать такое отноше-ние к живым людям?

Захаров.

Сообщение ТАСС

1. Японская газета «Хоци» от-16 октября сего года сообщает, что-«правительство СССР решило созвать-в Москве конференцию четырех дер-жав: СССР, Японии, Германии и-Италии».

ТАСС уполномочен заявить, что-это сообщение не соответствует дей-ствительности.

2. Английские газеты «Ньюс-кроникл», «Дейли геральд», «Дейли-мейл» и «Дейли экспресс» опубли-ковали сообщение агентства Рейтер,-будто советские войска вступили в-Румынию, а в Черном море совет-ский миноносец потопил румынский-корабль. Издающиеся в Стамбуле-турецкие газеты поместили 16 ок-тября сообщение из Лондона, будто-вблизи Галаца произошло столкно-вение между советскими и герман-скими частями.

ТАСС уполномочен заявить, что-все выше приведенные сообщения-лишены какого бы то ни было ос-нования.

Война в Китае

Ночью 11 октября китайские вой-ска заняли крепость Матан на реке-Янцзы (в северной части провинции-Янцзы). Захват Матана является-крупной победой китайских войск,-так как это дает возможность пре-пятствовать передвижению японских-войск в районе реки Янцзы.

На границе провинции Чжэцзян-и Аньхуэй японцы начали широкое-наступление к западу от озера Та-ху. По сведениям китайской печати,-300 тысяч китайских войск готовит-ся к контрнаступлению. В настоя-щее время бои происходят на за-падном берегу озера Тайху.

В Южном Китае японская авиа-ция бомбардирует главный город-провинции Юньнань—Куньмин.

Исправление

В телеграмме «Предоктябрьское-соревнование», опубликованной в-№ 83 за 2 октября, по недосмотру-редакции допущена досадная опечат-ка. Напечатано «... XXIII годовщи-ну Октябрьской социалистической ре-волюции...», следует читать: «... XXIII годовщину Октябрьской-социалистической революции...» и-далее как в тексте.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ-ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Воров колхозного хлеба-—к суровому ответу»

Под таким заголовком в нашей га-зете за 18 сентября сообщалось,-что колхозники сельхозартели имени-Крупской Шачнев Андрей Дмитрие-вич и Николаев Иван Петрович ук-рали колхозного хлеба, первый—50-килограммов и второй—200 кгр.

Районный прокурор сообщил нам,-что факты, изложенные в заметке,-следствием подтверждены. Шачнев и-Николаев за воровство колхозного-хлеба привлекаются к уголовной от-ветственности. Следствие закончено,-материал передан в суд.

Редактор С. Н. ЩЕРБАКОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Артель им. Пушкина покупает-жеребца-производителя. С предложениями обращаться в-гор. Топки, Петровская ул., дом-№ 1-а. Правление.

Райпромкомбинату в село Усть-Сосново требуются пимокаты. Квартирами обеспечиваем. Спра-вляться в Усть-Соснове, в пимо-катном цехе. МАСЛОВ.

Топкинской детской техниче-ской станции требуется опытный-счетовод. Улица Карла Маркса, № 64, ди-рекция.